

# АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

10 августа 2017 года №31 (1242)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

## АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА

читайте на 8 полосе

НОВОСТЬ!



НОВОСТЬ!



### ЛОКАЛИЗАЦИЯ НОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА **NESCAFÉ GOLD CREMA** И **NESCAFÉ CLASSIC CREMA** НА ФАБРИКЕ «НЕСТЛЕ КУБАНЬ»

Весной 2017 года на фабрике «Нестле Кубань» (г. Тимашевск, Краснодарский край) началось производство кофе NESCAFÉ Gold Crema. Особенностью новинки является гармоничное сочетание ароматного черного кофе и нежной кофейной пенки crema, дополняющих и подчёркивающих достоинства друг друга.

В ОСНОВЕ NESCAFÉ Gold Crema – особый бленд на основе зерен арабики с богатым ароматом и мягким вкусом. За счет гармоничного сочетания насыщенного, но мягкого вкуса и нежной пенки crema, NESCAFÉ Gold Crema идеально подходит, чтобы развеяться и насладиться хорошим кофе в течение дня в компании друзей или коллег.

Для того, чтобы получить ту самую пенку crema, которая так полюбилась нашим потребителям, на фабрике было установлено новое оборудование. Инвестиции в проект составили около 100 миллионов рублей.

Это уже второй продукт с использованием данной технологии. В прошлом году был презентован NESCAFÉ Classic Crema – насыщенный черный кофе под нежной кофейной пенкой, пользующийся повышенным интересом у потребителей. Ранее этот продукт импортировался в нашу страну и лишь фасовался на фабрике «Нестле Кубань». Локализация производства позволила достав-

лять продукт на полку за более короткий срок и с большим сроком годности.

«Рынок кофе в России активно развивается и постоянно пополняется новыми предложениями. Потребители ждут инноваций. В ответ на этот запрос NESCAFÉ внедряет новую технологию, предлагая российским потребителям 100% натуральный кофе с нежной бархатистой кофейной пенкой», – отмечает генеральный директор «Нестле Кубань» Ольга Полопьянова.

За свою более чем 75-летнюю историю кофе под товарным знаком NESCAFÉ завоевал признание потребителей по всему миру. В России NESCAFÉ – лидер рынка растворимого кофе, с долей рынка свыше 30%. Широкий ассортимент натурального растворимого кофе и кофейных смесей высочайшего качества под брендом NESCAFÉ вот уже более 10 лет выпускает в Тимашевске фабрика «Нестле Кубань». «Нестле Кубань» – один из крупнейших и успешных инвестиционных проектов компании «Нестле» в России. За 11 лет объем инвестиций в развитие пред-

приятия превысил 11 миллиардов рублей. Сегодня «Нестле Кубань» является одной из крупнейших фабрик «Нестле» в Европе по производству растворимого кофе. Предприятие производит широкий ассортимент натурального растворимого кофе и кофейных напитков высочайшего качества под брендом NESCAFÉ для потребителей в России и странах СНГ. Регулярные инвестиции в развитие «Нестле Кубань» и запуск новых продуктов подтверждают приверженность компании «Нестле» российскому рынку.

«Нестле» – крупнейшая в мире компания по производству продуктов питания и напитков. Компания ведет бизнес в 191 стране мира. Общее число ее сотрудников насчитывает 328 тыс. человек, и все они разделяют цель «Нестле» по повышению качества жизни и внесению вклада в здоровое будущее. «Нестле» предлагает широкий ассортимент продуктов и услуг, призванный изменить к лучшему жизнь не только людей, но и их любимых домашних животных. В линейку продукции компании входит более 2 тыс. бренд-

дов – от легендарных и известных во всем мире, например, NESCAFÉ или Nespresso, до таких популярных локальных торговых марок, как БонПари и Быстров. Бизнес «Нестле» основан на стратегии лидерства в производстве пищевых продуктов и позиционировании компании в качестве эксперта в области правильного питания и здорового образа жизни. Штаб-квартира «Нестле» находится в городе Веве (Швейцария), откуда более 150 лет назад началась история компании.

Юлия АВДЕЕВА,  
менеджер по корпоративным  
вопросам и коммуникациям  
ООО «Нестле Кубань».

### ВОЛОНТЕРЫ МКЦ ПРОДОЛЖАЮТ СВОЮ РАБОТУ



СПЕЦИАЛИСТЫ 13 отряда Федеральной противопожарной службы провели инструктивное занятие по пожарной безопасности и безопасном посещениям на водобоях в летний период с третьей сменой подростков, временно трудоустроенных молодёжным комплексным центром города Тимашевска для работы в качестве помощников спортивных инструкторов на летних дворовых площадках. Также с отрядами «новых тимурцев», оказывающих помощь в прове-

дении ремонтных, хозяйственных, дворовых работ ветеранам ВОВ, престарелым одиноким гражданам и инвалидам. Занятия провели и для волонтёров МКЦ, активно принимающих участие в общественной жизни города, помогающих в организациях и проведении спортивных, досуговых, культурно-массовых общественных мероприятий.

Юноши и девушки внимательно слушали специалистов службы МЧС. Каждый из подростков уверен в том, что приобретён-

ные знания жизненно необходимы, как для них самих, так и при выполнении ими своих обязанностей.

Отдельной темой инструктажа было изучение проблем и вопросов летнего пожароопасного периода. Дальнейшей задачей ребят станет проведение профилактических бесед по данному направлению с детьми, своими сверстниками, пенсионерами и обычными гражданами во время волонтёрской работы.

### БЕРЕГИТЕ ЛЕС!

Под таким заголовком, в рамках межведомственной операции «Подросток», специалисты 13 ОФПС и культработники медведовского Дома культуры провели тематическую программу по пожарной безопасности на базе летней детской развлекательной площадки «Журавушка» для детей летнего лагеря СОШ №2.

Ребятам рассказали о правилах пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать при нахождении в лесу, особенно в летний пожароопасный период.

Из-за чего возникают лесные пожары, что обозначают понятия «верховой» и «низовой» пожары, как правильно себя вести при обнаружении лесного или степного возгорания – эти и другие вопросы осветили специалисты МЧС. А работники культуры в игровой форме – с помощью викторин, конкурсов и загадок – смогли определить, правильно ли дети усвоили материал.

Встреча получилась интересной и познавательной. Особенным стал момент, когда специалисты противопожарной службы дали возможность ребятам самим потушить условное загорание из брандспойта, под чистые освежающие брызги которого с визгом и радостью молниеносно бросилась детвора (на снимке).

Слов преподавателя начальных классов Т. Вороновой: «Важная и серьёзная информация от специалистов службы спасения и игровые формы для лучшего изучения материала, разработанные специалистами культуры, помогут детям лучше понять и усвоить тему, от знания которой зависит сохранность лесных богатств нашей страны, безопасность, как самих ребят, так и каждого из нас».





А. ТАРАНЕНКО

ГАЗЕТА «Антиспрут» целой серией статей за 2009-2014 гг. освещала скандальную историю, возникшую между жителями станицы Роговской и руководством французской фирмы, взявшей у них земельные пайи в аренду на 25 лет. Жизнь показала, что спор этот не имел судебного и прокурорского разрешения, так как местная прокуратура «в упор» не находила нарушения законов, а судебная система у нас, сожалению, имеет свои «национальные особенности».

Заседания районного суда выявили ряд нарушений, допущенных при оформлении договоров краснодарской фирмой «Т...», однако краевой суд без всяких объяснений отменил решение районного суда. Это ведь только в телесериалах показывают, как справедливые суды объясняют присутствующим причины, побудившие их принять то или иное решение, а здесь на недоумение роговчан: «Почему?», — молчание краевой суды можно было воспринимать «По кочану!». А жалоба в Верховный Суд поступила от адвоката, защищавшего интересы пайщиков, по истечении полугода после решения краевого суда, поэтому документы были возвращены из Москвы без рассмотрения — в связи с истечением установленного срока.

Теперь одни возмущаются, что адвокат, ведшая их дело, получила за свою работу 1 миллион 620 тысяч рублей, собранных «шапкой» с пайщиков, то ли «опростоволосилась», то ли умышленно затянула со сроком подачи документов в Верховный Суд; а другие по станице шушукаются, что она получила за свою работу 4,5 миллиона, что вообще выглядело бы фантастически. И как после этого относиться к саркастическим ухмылкам в адрес протестующих роговчан: «Они ведь все суды проиграли!»?

«Антиспрут» довольно подробно освещал эту непростую историю, тем не менее, кое-что придется повторить.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ французской стороны появился в станице в 2005 году, после краха роговской агрофирмы, право-преемницы бывшего колхоза-миллионера. До этого он был в соседнем Калининском районе, но там народ не согласился на предложенные условия аренды, а вот роговчане, владеющие 1620 земельными паями, кто по собственному разумению, кто стараниями группы «вдруг появившихся» активистов, поверили в пользуность заморского гостя. Теперь же, давно прозрев, больше других горько сожалеют те роговские пайщики, которые согласились на первый вариант аренды: 40 тысяч рублей. Второй вариант был — ежегодная денежная компенсация в 3900 рублей с учётом инфляции, и третий — ежегодная натуроплата в 1 тонну пшеницы, 50 кг сахара и 39 литров растильного масла.

Похоже, что французы привезли эти условия аренды не из Парижа, а им порекомендовали здесь, в Краснодаре, то ли в де-

## Инициативная группа роговчан 31 августа с.г.

подала заявление в районную прокуратуру, что со 2 августа:  
«В связи с тем, что ООО «Кубанские консервы» не хотят наши требования выполнять, увеличить натуроплату.. как платят все арендаторы нашего края, мы объявляем бессрочную голодовку до тех пор, пока они не привезут договор с увеличением натуроплаты. Больше мы терпеть не будем, они большие деньги зарабатывают на нашей земле, а платить не хотят, как все арендаторы».

# ОЧЕРЕДНАЯ ГОЛОДОВКА

## РОГОВСКАЯ



Фото В. Лебедева.

партаменте сельского хозяйства во главе с Гарькушой, то ли в администрации губернатора Ткачёва. Но народ не забыл, с какой заботой краевое руководство опекало эту сделку с французами: ведь часть местных фермеров активно агитировала народ сдавать пайи французам, но после «тычка» с Краснодара угомонились, и уже на местном телевидении, сидя рядом с представителем французской фирмы, Кусый говорил, что с ними далее будем плодотворно сотрудничать. Вспоминают роговчане и то, как в 2005 году в местный ДК приехал из краевого центра Громыко и вынудил некоторых фермеров вернуть станичникам десятки пайи, взятых уже в аренду. Так краевая власть, похоже, готовила «подложение роговчан под французов», которым, в итоге, были выделены наиболее лучшие по плодородию и экологии поля бывшего 5-го отделения.

Экономически подкованным людям было изначально ясно, что наивыгоднейший вариант из предложенных — это получение ежегодной натуроплаты. Но таких оказалось 24%, а 74% роговчан, сдавших пайи французам, согласились на 40 тысяч рублей. Это притом, что некоторые местные,

пользуясь безысходностью станичников, бес совестно скупали пайи за 10 тысяч рублей; а один из бывших руководителей «создал условия», чтобы ему пайи отдавали вообще за 8 тысяч, необходимых для приватизации бывших колхозных квартир в так называемых двухэтажных «домиках». 40 тысяч выглядели заманчиво части старики и тем роговчанам, кому потеряли «связь с землёй» — устроились работать в городах или вовсе уехали со станицы; и я говорил, что при переоформлении аренды в далёком 2031 году будут проблемы с розыском таких «пайщиков».

А что такое 40 тысяч в те годы? Кто-то смог отремонтировать дом, кто-то — провести за 20 тысяч газ, в то время как теперь одни монтажные работы по установке газовых труб на доме обходятся в 54 тысячи рублей.

Но именно на этом варианте аренды, более выгодном французам, наиболее рьяно агитировала группа помощников, привлечённых для оформления договоров. Мою супругу, имевшую два пая, такая знакомая «помощница» усиленно уговаривала сдать французам в аренду за эту сумму, если не оба пая, то хоть один: «Тебе что, деньги не нужны?».

Спрашивается, за какие шиши они так старались ради иностранцев? И не удивительно, что теперь часть этих помощниц оказалась в группе наиболее недовольных французами пайщиков.

Дальнейший юридический спор с иностранной фирмой, пусть даже и при абсолютном доказательстве нарушений, допущенных при оформлении договоров аренды, был, полагаю, бесперспективен, ибо вопрос переходил уже в политическую плоскость. Руководство нашего государства уговаривало и уговаривает иностранных инвесторов вкладывать средства в бизнес в России, и кто же после этого разрешит рушить им здесь экономические планы, а в нашем случае — отбирать часть пайи? Представляется, даже наш гарант Конституции, Президент Российской Федерации, посчитает, что так делать нельзя, а надо найти какой-то иной выход из создавшейся ситуации.

Ведь всерьёз же раздаются голоса, что в 1990-е годы почти весь бизнес был у нас с тем или иным криминальным оттенком, но ради спокойствия в стране надо об этом забыть и оформить юридическую и экономическую амнистию. Вот и эта сделка с французами попахивала, на мой

взгляд, «нарушениями», которые теперь не хотят признавать.

Ведь, например, по Федеральному Закону никто не имеет права уменьшать первоначальный размер земельных пайёв, определёнными собраниями бывших колхозников при их нарезании. Но у роговчан при оформлении сделки с французами урезали пай, кому до 3,72 га, а кому и до 3,57 га. Объяснения тому были и есть разные. Одни и поныне уверяют, что это было связано с разным плодородием выделенных пайёв; другие — что французам была надобна лишь пахотная земля, а в размер пая входили ведь и лесополосы, пастбища и иные земли сельхозназначения. Юрист Бабешко, оформлявший этот договор французам, отметил, что из-за этого пересчёта пай остальных роговчан увеличился до 4,12 га. А адвокат «Кубанских консервов» Василенко по поводу решения районного суда в кассационной жалобе в адрес краевого суда написала по поводу урезания пайёв своё оригинальное объяснение: «...поскольку арендодатели неоднократно заявляли о том, что у них отсутствуют денежные средства, а все расходы несло ООО «Кубанские консервы», вместо выплаты компенсации, было произведено уменьшение земельных долей арендодателей и увеличение земельной доли — не выделившихся собственников земельных долей».

Но это были и есть всего лишь слова, пусть даже и зафиксированные в юридических бумагах; а вот из собственности роговчан, оформленных договор с французами, исчезло таким макаром 420 гектаров. Наивный вопрос: эти гектары, что, в самом деле, усохли или к ним кто-то весьма крепко присосался? Никто ведь из остальных роговчан «ни сном ни духом» не ведает, что им привалила «от французов» такая добавка к паям; у них ведь пай всё того же размера в 3,9 га, и даже некоторые фермеры пытались при оформлении договоров тоже урезать «из-за плодородия» их пай до «французского» размера, но после протестного шума быстро восстановили прежние размеры пайёв, хотя у некоторых фермеров пай так и усечены по тому же образу и подобию.

И ещё любопытно: а отчего это «Кубанские консервы», обеспокоенные, якобы, отсутствием денежных средств у пайщиков, устроили это, непонятное на первый взгляд, урезание в пользу остальных роговчан-пайщиков? К чему такая филантропия? Тем более что «благотворительность» эта оказалась для роговчан «бумажной», лишь в договоре с французами. Где логика действий? Не усматривается ли за этим «образением» интерес некоего «дядьки», которому и отошли обрезанные гектары, с навешиванием народу «лапши на уши»?

На эти, а также прочие «заморочки», допущенные при оформлении договора, вскрыты на заседаниях районного суда и оставленные без внимания краевым судом, ответ легко могут получить те, с чьего окна «площадь Красная видна», а из нашего «кошки» видеть «только улицу немножко»; здесь даже районному суду удалось не всё из тех краснодарских хитросплетений прояснить.

МЕНЯ настороживала и настораживает чья-то «рука», толкающая роговчан на безрассудные и бесперспективные требования, типа «Мы у них отберём свои пайи!». Довелось слышать такие советы им даже от человека, облечённого юридическими полномочиями. Что это — легкомыслые или умысел, не знаю. Выше я указывал, почему именно такие требования у нас в стране бесперспективны. Поэтому и советовал протестую-

щим ещё до 2013 года отказаться от таких требований, и если они хотят чего-то реально добиться, то требования свои перевести в область пересмотра условий аренды.

Ведь тем временем, некоторые местные фермеры, взявшие в аренду пай станичников, кто по дополнительным договорам, а кто – «явочным порядком», добавили натуроплату за пай до двух тонн зерна (кукурузы, ячменя или пшеницы), 50 кг сахара и 39 литров масла. А «прокаченные» по судам роговчане, не добившись понимания ни в крае, ни в Москве, вынуждены были объявить в мае 2013 года голодовку, после чего «колесо истории» сдвинулось с места, и был найден политический выход из созданного правового тупика. Думаю, что бывший губернатор Ткачёв вынужден был объясняться с руководством французской фирмы, и в конце того же года французы согласились на увеличение натуроплаты, оформленное дополнительным договором.

Так в скором времени по дополнительной тонне пшеницы стали получать все роговчане, сдавшие им свои пайи, независимо от варианта аренды. Таким образом, в станице был решён вопрос с кормом для домашней птицы и весьма немногочисленного скота, ибо значительная часть роговчан, повторюсь, «клюнула» в 2005 году на 40 тысяч и оказалась без зерна.

Однако это решение французов было встречено в станице далеко не однозначно. Одни были довольны получением тонны зерна для птицы, другие были довольны переводом этой дополнительной тонны в деньги, выдаваемые французской фирмой в августе. Но оказались и недовольные: одни – что французы пошли роговчанам на уступки, чреватые глухим недовольством станичников к тем местным фермерам, кои нажились на их нужде, скupая пай за 8-10 тысяч рублей; а другими оказалась группа роговчан, сдавших пай французам за 40 тысяч рублей, и решивших, что дополнительная тонна зерна – далеко не адекватная компенсация их убытков. И теперь объявившие голодовку требуют, чтобы французы выдавали им вперед по две тонны зерна, а также сахар и масло, «как все фермеры края».

Часть пайщиков-«французов» смотрят выжидательно: если натуроплату сделают одинаковой, то почему бы не потребовать с французов и им тоже по 40 тысяч рублей, пусть даже и резко обесцененных по сравнению с 2005 годом? Но на это у протестующих свой резон: «Так вы же за эти 11 лет получили натуроплатой уже намного больше 40 тысяч рублей!». Тоже верно, но надо было «думать головой» в 2005 году.

**ЧТО СКАЗАТЬ** по поводу этих требований? С одной стороны, требования юридически необоснованные, как и бурчания роговчан к местным фермерам, скupившим их пай по 8-10 тысяч рублей. А по совести? Именно «по совести» и убедило краевое руководство пойти французов на встречу требованиям роговчан в 2013 году. А как будет на этот раз?

Захочет ли власть, «подсунувшая» французам те самые три варианта расчётов за аренду, в том числе и самый кабальный для кубанских пайщиков – «40 тысячами рублей за 25 лет», опять идти «с поклоном» к французам на новые объяснения? Жизнь покажет. Но французов уже тоже становится жалко: страдать ведь им приходится, полагаю, из-за краевой власти, «подсказавшей» такие условия аренды, которые приходится вскоре юридически переоформлять. Такой вот получается наш новый «национальный» колорит, за который

иные власть предержащие не чувствуют ни капли ответственности. А ведь народ помнит, с какой помпой краевая власть говорила о важности этого международного договора и обещала внимательно за этим смотреть.

Добиваясь справедливости, эта группа роговчан «стучалась» во все двери. Так, 11 июля сего года с ними подписали договор члены комиссии Кадышев, представитель краевого минсельхоза, Черкасский О.В., зам. главы района, и Сухомлинов В.В. в том, что «...Решили провести переговоры с руководством ООО «Кубанские консервы» по возможному пересмотру арендной платы пайщиков до увеличения 1 т. зерна, выдачи сахара и масла с возможным добавлением в 2017 году. По результатам встречи решено каждую неделю встречаться по вышеназванным вопросам». Однако договор этот должностными подписантами был сорван, что и побудило народ на объявление голодовки.

3 августа по месту проведения голодовки их посетили минут на 20-30 представитель губернатора Цокур Андрей Александрович (краевой минсельхоз), а также представители районной администрации Сухомлинов Владимир Владимирович и Проскура Елена Владимировна. По словам голодающих, их настоятельно убеждали согласиться на подписание договора, продлевающего ещё на 10 лет аренду пайёв французской фирмой, то есть до 2041 года; после чего им добавят полтонны зерна в 2018 году, а в 2019 году – ещё полтонны, доведя, таким образом, выдачу до двух тонн. Но голодающие, представляющие интересы всей группы пайщиков, сдавших землю по первому варианту аренды, не согласились на это без обсуждения с остальными сотоварищами.

**И ЕЩЕ** раз о Ткачёве, который, в чине министра сельского хозяйства зимой «ляпнул», что в том году мы собрали рекордный урожай в 120 миллионов тонн зерна, и в этом году собрём не меньший. Спрашивается, какой нормальный хозяин будет бахвалиться зимой, что у него к осени в поле и огороде уродит? Он что, повелитель заморозков, града, дождей и Солнца? А перекупщики зерна тут же среагировали на его слова и заявили, что из-за обилия зерна цена его упадёт. Ткачёв вынужден был с месяца назад поправиться, что урожай будет не столь богатым, на уровне 100 миллионов тонн, но перекупщики своего уже упускают не хотят. Вот и французы, если в том году за отказ от дополнительных тонн выдавали пайщикам компенсацию в 8600 рублей, то в этом году – 8000. А ведь на Западе давно уже речь идёт о значительных потерях урожая из-за погодных аномалий, захлестнувших многие страны Европы. Наше правительство заявляло в начале лета, что будет производить интервенционные закупки зерна в госрезерв, но объявлять свою цену не торопится; и опять цену назовут осенью, когда основные запасы хлеба перекочуют от фермеров-производителей в закрома перекупщиков.

Так интересы кого защищает наша власть: народа и фермеров или «акул капитализма»?

Я готов «подредактировать» свое мнение по изложенным в статье моментам, если кто-либо из упомянутых мною лиц выскажет убедительные аргументы.

**А. ТАРАНЕНКО,**  
подполковник в отставке,  
бывший нештатный старший  
военный дознаватель.

ст. Роговская.

# Консервируем зелёный горошек! Проблемы тоже?

У французской фирмы «Кубанские консервы» и потомков российской сельхозкоммуны «Всемирная дружба» Тимашевского района дружбы пока что не получается...



Фото Александра МИРОНЧУКА.

Сергей МАРТЫНОВ

## МОЛОДОЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

...Надо занести уведомление об открытии расчетного счёта и спецсчета в налоговую инспекцию и пенсионный фонд. В налоговой просто огордили:

– У вас же карточный счет открыт на базе основного расчетного счета, так вот, уведомление нужно только одно – об открытии расчетного счета, – четко сказал начальник отдела по работе с предпринимателями.

Зачем только старался второе уведомление делал! И в пенсионный лишнее

Тот неожиданно остановился и повернулся лицом к Твердому Камню.

– Передо мной всего лишь мальчишка, – ухмыльнувшись вымолвил он, – уходи и я пошажу тебя!

Твердый Камень не ответил на усмешку, а сходу нанес сокрушительный удар палицей по плечу противника. Рука у него повисла, кожу прорвали раздробленные кости, брызнула кровь. Твердый Камень нанес второй удар. Он пришелся по голове врага. Тот мгновенно обмяк и упал замертво к ногам сына вождя племени Воронов.

– За отца!

Вскоре воины двух боевых отрядов Воронов остановились, прекратив погоню. Они вернулись на поле боя. Как-то само собой вышло с молчаливого соглашения соплеменников, Твердый Камень

Продолжение. Начало в № 30



# МЭЛОР и К (компания)

сделал. Тут же выбросил ненужную бумагу в урну. Все, день закончился. Пора домой. Посмотреть перед сном «телик»: новости, что там в мире происходит. Ведь надо быть в курсе всех событий, вдруг придется обсуждать что-то новое с клиентами. Нельзя же все время заниматься только работой, должно же быть еще что-то. Но сделал все иначе, поел и – за книжку. Надо продолжать писать, остановился на самом интересном месте!

## ЖЕСТОКОСТЬ БОЯ

Гордый Орел дал команду воинам разделиться на две боевые группы. Первую он возглавил. Под его командованием отряд должен был нанести основной удар по племени Волков. Вторая – во главе с опытным воином по имени Меткая Стрела – оставалась в засаде и лишила своих – условному сигналу, должна вступить в бой. Твердый Камень оказался в запасном отряде. Он волновался, ведь, как и его сверстники, недавно прошедшие посвящение в воины, впервые должен был принять участие в бою.

На рассвете, скрытно, даже не испугав утренних птиц, Гордый Орел увел своих воинов к скалистым горам, где по сообщениям разведчиков должен был находиться враг. А в запасном отряде установилась тишина.

Первые лучи солнца коснулись скалистых гор, окрасив их белоснежные вершины красным цветом. Где-то совсем рядом заливались радостным пением пернатые обитатели леса. А затем тишину разорвал невероятный гомон сотен птиц. Донеслись первые боевые кличи, горданные возгласы из-за предгорной части плато. Там начался бой. Твердый Камень весь превратился в слух, надеясь, что вот-вот прозвучит свисток вождя, и они ринутся на помочь своим братьям. Все громче звучали вопли и боевые кличи, но свистка не было слышно.

Бой длился довольно долго, когда на конец прозвучал условный сигнал Гордого Орла. Твердый Камень один из первых бросился вперед. Первое, что он увидел, это то, как отец бьется тяжелой палицей из крепкого кедра в окружении по меньшей мере пяти вражеских воинов. Тем временем запасной отряд выстроился в цепочку. Воины встали на одно колено, натянули тетиву луков. И начали выпускать по врагу стрелу за стрелой. Затем с деревянными палицами и ножами из камня и клыков диких животных бросились в гущу боя, где уже редели боевые порядки врага. Первый удар стрелков был довольно успешным. Однако все это уже не помогло Гордому Орлу. Твердый Камень видел, как раненый отец упал сначала на колени, сраженный палицей врага, а затем повалился на землю. Словно обезумев от увиденного, Твердый Камень, сокрушая врагов, проился к отцу, но тот был уже мертв.

Тем временем бой затихал. Враги спешно отступали. Решающую роль сыграла военная хитрость вождя. Твердый Камень, оставив тело отца и обуревающий местью, кинулся в погоню за врагом. Ему удалось настичь одного из них.

взял на себя роль погибшего вождя. Он отдавал команды: собрать с поля боя оружие, помочь раненым, позаботиться о телах погибших. А сам взял на руки тело Гордого Орла.

Сыны Воронов двинулись к своим жилищам. Выслали вперед разведчиков, Твердый Камень хотел оповестить племя о победе в тяжелом бою. Двигались медленно, неся на руках убитых и раненых. Уже в темноте отряд достиг родных мест. Здесь их ждали соплеменники. Радость победы была омрачена потерей сыновей и мужей. В лагере зазвучали траурные песни. Ночью у большого костра состоялся Совет старейшин. На нем кроме старейшин присутствовали особо отличившиеся в бою воины, в том числе и Твердый Камень.

Тихо потрескивали в чреве костра сухие сучья сосны и лиственницы. Высоко, вдали ночных неба, взлетали искры костра. Кружил дымок в прохладном воздухе. Собравшиеся молчали. Все ждали, когда начнет говорить жрец. Наконец он прошептал, чуть слышно:

– Мы победили, но потеряли много воинов. Погиб Гордый Орел. Теперь нам надо выбрать нового вождя.

И снова установилась тишина. Слышна была только трель сверчков. Наконец один изуважаемых воинов – Меткая Стрела – взял слово:

– Храбро сражался сын Гордого Орла, Твердый Камень. Это он собрал воинов после погони за врагом. Я предлагаю его выбрать вождем!

В глазах жреца сверкнула молния. Но он не дал волю чувствам.

Спокойно сказал:

– Нам нужен опытный и мудрый вождь, а не горячий юноша. Временно я сам возглавлю племя, пока не найдем будущего вождя, кто-то должен проявить себя, заслужить доверие племени. Тогда мы узнаем его имя!

Жрец встал и покинул Совет. Никто не посмел ему возразить.

Для Твердого Камня начинался новый период жизни. По обычаям племени, семья павшего вождя переходила жить в хижину нового лидера. А это значит, он будет жить вместе с сыном жреца – Одноким Волком, с которым давно уже не ладили. Неприязнь была обоюдной. Кроме того, он понимал, что жрец испытывает ненависть ко всему, что связано с именем Гордого Орла. Судя по всему, мать – Белая Косуля тоже чувствовала это. Твердый Камень увидел все в ее глазах. Взгляд стал тревожным после объявления имени нового вождя. В растерянности была сестра – Быстрая Куница. А уже вечером того же дня состоялись похороны погибших в бою, в том числе Гордого Орла. Всех посадили рядом, в пещере, в которой обычно хранило племя Воронов своих соплеменников. В ярких, праздничных одеждах они казались живыми. Вот, словно задумавшись, с прикрытymi веками, сидят Гордый Орел в этом скалистом уголке пещеры, освещенной факелами. Рядом – боевое оружие. Твердый Камень погладил по руке отца, окинул взглядом погибших воинов и вышел на свежий воз-

дух. А за его спиной все еще звучали траурные песни. Но жизнь продолжалась, надо было думать о будущем. А оно было не такое уж радужное.

Но что делать, нужно подчиниться Совету старейшин и стать одним из членов семьи Ночного Глаза.

...Шумели волны на Великом озере, чаики задевали крыльями воду и ныряли за добычей. Племя Воронов тоже добывало рыбу. Их лодки, выдолбленные из вековых деревьев, легко скользили по водной глади. Как только косяки водных обитателей появились в прозрачных водах, Твердый Камень копьем с острым наконечником проколол хребет крупной рыбы.

Улов оказался хорошим, членки племени Воронов, полные рыбы, возвращались к берегу не далеко от своего поселка. Женщины ждали рыбаков, чтобы заняться уловом. Лодки уткинулись в прибрежный песок. Твердый Камень помог матери и сестре сложить рыбу в волокушки из ветвей сосен и кедров. Вместе они потащили улов к своей, теперь неродной хижине, где жил жрец – Ночной Глаз со своим сыном Одноким Волком. Сын того, кто говорит с духами, в рыбалке не участвовал. Все его время было занято подготовкой к боевым состязаниям Сынов Воронов и общению с духами под строгим контролем отца. В пище они не нуждались, часта улов или добывшего зверя Сыны Воронов преподносили в подарок жрецу. Твердый Камень, Белая Косуля и Быстрая Куница вошли в хижину. Занесли добывшую рыбу. Одноким Волк небрежным кивком указал куда определить улов, жестом дал знать – надо чистить и жарить лучшую рыбу. Твердый Камень хотел возмутиться, он не добывал улов, а распоряжается как хозяин. Но промолчал, не захотел вступать в открытое противостояние. Вошел жрец и молча сел у огня. Он не проронил до ужина ни слова. Немного поев, Твердый Камень вышел на воздух, направился к Великому Озеру. Задержал свой взгляд на качнувшейся от порыва ветра сосенке, одиноко стоящей прямо у прибрежных камней. Вдруг с нее слетел ворон, затем короткими шажками приблизился к сыну вождя.

– Кар, кар, – прокричала гордая птица.

Потом величаво подняла голову вверх, словно пытаясь взглянуть в глаза Твердому Камню. Чуть загнутый клов на черной, отливающей синевой голове был приоткрыт. Сын вождя не шевелился. Он верил в то, что ворон – священная птица и боялся спугнуть его. А тот все ближе приближался, будто пытаясь приободрить Твердого Камня. Но вот старый ворон, взмахнув большиими крыльями, поднялся в воздух. Твердый Камень проводил его взглядом и посмотрел на озеро. Волны бились о прибрежные камни с неистовой силой, словно понимая, что творится на душе у молодого воина. Почти всю ночь просидел он у озера, и только утром вернулся в хижину.

Наступившие будни ослабили душевную боль. Твердый Камень участвовал в охоте, рыбной ловле, в состязании по стрельбе из лука, упражнялся с тяже-

лой боевой палицей, бросал в мишень костяные ножи. И так проходили день за день. Но однажды все изменилось. Снова словно сумерки окутили жизнь сынов Воронов. Над племенем нависли тяжелые дни испытаний. Разведчики прнесли сообщение о том, что вражеское войско, многочисленное и хорошо вооруженное, приближается к поселку.

Срочно был собран Совет старейшин во главе со жрецом. Разрешили присутствовать и самым отважным воинам, в том числе и Твердому Камню.

Жрец был в теплой куртке, из хорошо выделанной кожи горностая. Разодет был в красивые и теплые одежды его сына, который сидел рядом с отцом. Во время Совета многие его участники настаивали дать бой врагу. Однако жрец добился того, чтобы племя уходило в леса и искало новые места охоты, а по существу – новую родину. Для племени начался суровый период жизни. Они уходили на северо-восток.

## СТРЕЛЫ АМУРА

С женщинами Мэлор близко и очень близко не общался давно. Правда, год назад, в армии, был роман с женой капитана Сорокина, начальника штаба части, где он служил. Сначала увиделись на свадьбе, куда Мэлора пригласили фотографировать это событие, узнав, что он в этом деле кое-что смыслит. Помнится, тогда, после фотосъемки, запрошено сел за стол с офицерами своего подразделения. Они и не возражали, позволили расслабиться молодому младшему сержанту. Две желтые лычки упали на погоны сразу после «учебки», хотя в армейской иерархии он считался еще молодым и был фактически бесправен. Тем более приятно было посидеть за столом с офицерами.

Танцевал танго с симпатичной молодой женщиной. Она и оказалась женой начальника штаба части. Тот был гораздо старше супруги, любил выпить, забывая на вечеринках о жене. Вот и прильнула к накаченному торсу Мэлора его Катя. Молодой младший сержант не растерялся, назначил свидание в городе, куда собиралась в увольнение. И все закрутилось. Чаще всего приходили в гости к ее подруге, когда ее самой не было дома. Время тогда летело незаметно. Вкусные губки были у Катеньки, и все остальное при ней в полном порядке. Однако мужа вскоре перевели в другую часть, и все внезапно закончилось.

Мэлор скинул воспоминания, только вздохнув. И вот теперь он встретил Свету. Посмотрел на букет шикарных белых, как снег, роз, купленных для нее.

Собрались в кино сходить. Что может быть лучше, сидеть рядом в темном зале, держать ее за руку.

А вот и она, идет навстречу уверенным шагом. Мэлор еще несколько секунд стоял неподвижно, невольно любя свою подругу. Макияж – высший класс, ноготки на маленьких ручках блестят свежим маникюром с ярко-красным лаком. Белая копна волос теперь была заплетена в косу и аккуратно уложена в виде шишечки. В глазах горят искорки неподдельной радости.

(Продолжение следует)

**ВНИМАНИЕ! ЖАРА!**

Специалисты краевого МЧС предупреждают жителей Краснодарского края о высокой пожароопасности.

Спасатели просят кубанцев и гостей края не разводить костры, не выбрасывать непотушенные сигареты и мусор, который может легко загореться.

Кроме того, в такую аномальную жару можно легко получить солнечный или тепловой удар, поэтому не стоит без крайней нужды находиться днем на улице. Врачи рекомендуют не забывать о головных уборах и пить до двух литров воды в сутки.

Собинформ.

Обращение врио начальника ОГИБДД  
отдела МВД России по Тимашевскому району  
майора полиции Виктора ШВЫДКОВА

## ЛЕТО – СЛОЖНОЕ ВРЕМЯ ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ



Август 2017 года будет довольно жарким, и температура воздуха может достигать 45 градусов. Жара для водителей ТС становится настоящим испытанием. Салон автомобиля превращается вдушную камеру, в результате чего водитель чувствует вялость и усталость. Так же повышенная температура способствует рассеянности, понижению уровня бдительности и внимания. В некоторых случаях жара провоцирует нервозы. Все это влияет на процесс вождения не лучшим образом.

Влияние сильной жары на тормоза ощущается уже на скорости 100 км/ч и выше. Когда нажимаешь на педаль тормоза, она не вдавливается, как обычно, а выталкивает ногу обратно. Наверное, многие это наблюдали в знойное время года. Некоторые водители в такие моменты подвергаются панике, и в результате происходит ДТП, часто с тяжелыми последствиями.

Всем автомобилистам, прежде чем отправляться в дорогу, особенно дальникою, следует проверить состояние тормозной системы автомобиля. Касается это в первую очередь владельцев машин с АБС. На автомобилях обычных, без системы АБС, эффективность торможения снижается из-за перегрева или подклинивания поршней суппортов и цилиндров. Возможны при сильной жаре и частые затирания колодок, их перекос и т. д. Не переносит жары

и старая или некачественная тормозная жидкость. Кроме того, если водитель неправильно нажимает на тормоза или делает так до этого, при жаре тормозная система даст сдачи. В любом случае явление это обратимое. Но в этом и заключается опасность – когда снижается температура воздуха снаружи, всё восстанавливается, а повышенная вероятность повторного отказа никуда от этого не девается.

Влияние жары может отрицательно сказываться и на водителе транспортного средства. В частности, в сильный зной заметно снижается концентрация внимания. Автомобилист при температуре выше 30 градусов чувствует усталость уже после двух часов езды, хотя в обычное время он спокойно может проехать 5-6 часов. Я рекомендую в жару чаще делать остановки, даже если в машине установлен кондиционер. Водитель страдает в жару и от обезвоживания. Рекомендуется перед поездкой выпить томатного сока или съесть свежий салат из помидоров. Используя вышеперечисленные советы на практике, водитель всегда будет чувствовать себя в безопасности и комфорте даже в самую сильную жару, а его автомобиль прослужит намного дольше.

Уважаемые участники дорожного движения, призываю вас соблюдать правила дорожного движения! Вас всех ждут дома!



# ПРАВОСЛАВНОЕ

Русь Святая, храни веру Православную!

Издается по благословению  
благочинного Тимашевского округа,  
настоятеля храма Вознесения Господня  
протоиерея Виктора Савенко

август,  
2017

# СЛОВО



## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

10 АВГУСТА, четверг. Смоленской иконы Богородицы, «Одигитрия» (Путеводительница). 8.00 Молебен (храм).

12 АВГУСТА, суббота. Мученика Иоанна Воина. 07.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

13 АВГУСТА, воскресенье. Священномученика Вениамина, митрополита Петроградского и Гдовского. 07.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

14 АВГУСТА, понедельник. Извнесение Честных Древ Животворящего Креста Господня. «Медовый Спас». Начало Успенского поста. 7.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Водосвятный молебен с освящением меда (храм).

17 АВГУСТА, четверг. 8.00 Молебен (храм).

18 АВГУСТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм и часовня).

19 АВГУСТА, суббота. Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. «Яблочный Спас». 06.00 Божественная Литургия (часовня). 07.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Водосвятный молебен с освящением винограда и иных плодов (храм). 10.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

20 АВГУСТА, воскресенье. Святителя Митрофана, епископа Воронежского. 07.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Молебен перед началом учебного года (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

25 АВГУСТА, пятница. 08.00 Молебен (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

26 АВГУСТА, суббота. Святителя Тихона, епископа Воронежского, Задонского чудотворца. 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

27 АВГУСТА, воскресенье. Преподобного Феодосия Печерского. 07.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Молебен перед началом учебного года (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм).

28 АВГУСТА, понедельник. Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 06.00 Божественная Литургия (часовня). 07.40 Божественная Литургия (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с чином погребения Богородицы (храм).

29 АВГУСТА, вторник. Перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворного Образа (Убруса) Господа Иисуса Христа. «Хлебный, ореховый или холщевый Спас». 07.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Молебен (храм).

В расписании Богослужений возможны небольшие изменения. Для уточнения времени и места проведения церковных служб обращаться по телефонам: 4-89-30, 4-79-14.

Для принятия Таинства Крещения проводятся огласительные беседы (занятия) в храме Вознесения Господня, принимающих Таинство Крещения – взрослых, также крестных и родителей крещаемых детей. Первое занятие – в четверг в 17.30, второе – в пятницу в 17.30. Маленьких детей желательно на собеседование не приносить!

АДРЕС ХРАМА: г. Тимашевск, ул. Шияна, 163.

Для разрешения различных вопросов духовной жизни можно звонить по телефону доверия храма: 8-989-210-222-8.

## УСПЕНСКИЙ ПОСТ И ЕГО ПРАЗДНИКИ

С 14 по 27 августа в Русской Православной Церкви длится Успенский пост. Это самый короткий из всех многодневных постов – он продолжается всего две недели. Начинается Успенский пост праздником Присоединения (изнесения) честных древ Животворящего Креста Господня. Центр поста – Преображение Господне, а заканчивается он праздником Успения Божией Матери.

Пост духовный тесно соединяется с постом телесным, наподобие того как душа наша соединяется с телом, проникает его, оживляет и составляет с ним одно целое, как душа и тело составляют одного живого человека. И потому, постысь телесно, в то же время необходимо нам поститься и духовно. В посте телесном на первом плане – воздержание от обильной, вкусной и сладкой пищи; в посте духовном – воздержание от страстных греховных движений, услаждающих наши чувственные наклонности и пороки. Там – оставление пищи скромной – более питательной и употребление пищи постной – менее питательной; здесь – оставление любимых грехов и прегрешений и упражнение в противоположных им добродетелях.

Сущность поста выражена в следующей церковной песне: «Постясь от брашн, душа моя, а от страстей не очищаюсь, – напрасно утешаемся няидением: ибо – если пост не принесет тебе исправления, то вознавидена будет от Бога, как фальшивая, и уподобится злым демонам, никогда не ядущим».

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 14 августа по 20 августа 2017 года

**14 августа ПОНЕДЕЛЬНИК**

**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.25 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15, 3.30 «Наедине со всеми». (16+). 13.20, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Штрафник». (16+). 23.40 Т/с «Четыре сезона в Гаване». «Городские пижоны». (18+). 01.35, 3.05 Х/ф «Не оглядывайся назад». (16+).

**РОССИЯ**

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Каменская». (16+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Гражданин Никто». (12+). 01.10 Д/ф «Украина. Операция «Мазепа». (16+). 02.20 Т/с «Василиса». (12+).

**НТВ**

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 10.20 Т/с «Лесник». (16+). 12.00 Суд присяжных. (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы». (16+). 00.35 Т/с «Десант есть десант». (16+). 02.30 Д/ф «Герои «Ментовских войн». (16+). 03.10 «Лолита». (16+). 04.05 Т/с «Преступление будет раскрыто». (16+).

**КУБАНЬ 24**

05.30 «Хорошее утро». 10.00, 12.40, 13.40, 16.35, 0.15 «Топ-5». (12+). 10.20 Дор. происшествия. Итоги. 10.30 «Арт. Интервью». (12+). 10.45, 11.40, 16.30, 18.45 «Выборы-2017». 11.00, 4.05 «Край аграрный». (12+). 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты. Спорт». 11.55, 5.15 «Будем здоровы». (12+). 12.00 «Интервью». (6+). 12.25 «Культура здоровья». (12+). 13.00 «Реанимация». (16+). 13.15 «Горячая линия». (16+). 14.00 День «Кубань 24». 17.00 «Человек труда». (12+). 17.15, 0.35, 3.50, 5.00 Факты. мнение. 17.45 «Выбираю». (12+). 18.00 «Дом с историей». (12+). 18.15 «Исторический портрет». (12+). 19.00, 22.55, 1.55 «Деловые факты». 19.05, 0.00, 2.00 Факты. Происшествия. 20.30, 2.10 «Через край». 23.00 Д/ф «Большой скачок». (16+). 23.30, 4.30 «Невинные открытия Андрея И». (16+).

**ТВ-Центр**

06.00 «Настроение». 08.05 Х/ф «Ночной патруль». (12+). 10.05, 11.50 Х/ф «Перехват». (12+). 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 12.15 Х/ф «Разрешите тебя поцеловать... снова». (16+). 14.50 Город новостей. 15.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+). 16.55 «Естественный отбор». (12+). 17.50 Т/с «Ласточкино гнездо». (16+). 20.00 Петровка, 38. (16+). 20.20 «Право голоса». (16+). 22.30 «Территория страха». Спецрепортаж. (16+). 23.05 Д/ф «Без обмана. Волшебный чай». (16+). 00.00 События. 25-й час. 00.20 «Прошение. Людмила Гурченко». (12+). 01.10 Д/с «Свадьба и развод». (16+). 02.00 Х/ф «Тайны Бургундского двора». (6+). 04.05 Д/ф «Тайны двойников». (12+).

**Культура**

07.00 ЕвроНьюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры. 10.20 X/ф «Почти смешная история». 12.50, 2.30 Д/ф «Германия. Замок Розенштайн». 13.20, 19.45 «Черные дыры. Белые пятна». 14.00, 1.40 Концерт. 14.50 Д/ф «Древо жизни». 15.10 Х/ф «Шумы, городок». 16.20 Д/ф «Петр Алейников». 17.00, 23.35 X/ф «Два капитана». 18.15 Д/ф «Княжеская роскошь и садово-парковое искусство». 18.30, 0.45 Д/с «Весёлый жанр не весёлого времени». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.25 Д/с «Метроном. История Парижа». 21.20 «Толстые». 21.45 Т/с «Коломбо». 01.25 Д/ф «Верона - уголок рая на Земле».

**15 августа ВТОРНИК**

**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.25 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15, 3.30 «Наедине со всеми». (16+). 13.20, 15.15, 17.00 «Время покажет». 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Штрафник». (16+). 23.40 Т/с «Четыре сезона в Гаване». «Городские пижоны». (18+). 01.25, 3.05 Х/ф «Влияние гамма-лучей на лунные маргаритки». (16+).

**РОССИЯ**

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Каменская». (16+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Гражданин Никто». (12+). 01.10 Т/с «Защитница». (12+). 03.05 Т/с «Василиса». (12+).

**НТВ**

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 10.20 Т/с «Лесник». (16+). 12.00 Суд присяжных. (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы». (16+). 00.35 Т/с «Десант есть десант». (16+). 02.30 Д/ф «Герои «Ментовских войн». (16+). 03.10 «Лолита». (16+). 04.05 Т/с «Преступление будет раскрыто». (16+).

**КУБАНЬ 24**

05.30 «Хорошее утро». 10.00, 10.45, 11.40, 16.30, 18.45 «Выборы-2017». 11.00, 12.40, 13.40, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты. Спорт». 11.55, 5.15 «Будем здоровы». (12+). 12.00 «Интервью». (6+). 12.25 «Культура здоровья». (12+). 13.00 «Реанимация». (16+). 13.15 «Горячая линия». (16+). 14.00 День «Кубань 24». 17.00 «Человек труда». (12+). 17.15, 0.35, 3.50, 5.00 Факты. мнение. 17.45 «Выбираю». (12+). 18.00 «Дом с историей». (12+). 18.15 «Исторический портрет». (12+). 19.00, 22.55, 1.55 «Деловые факты». 19.05, 0.00, 2.00 Факты. Происшествия. 20.30, 2.10 «Через край». 23.00 Д/ф «Большой скачок». (16+). 23.30, 4.30 «Невинные открытия Андрея И». (16+).

**ТВ-Центр**

06.00 «Настроение». 08.05 Х/ф «Ночной патруль». (12+). 10.05, 11.50 Х/ф «Перехват». (12+). 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 12.15 Х/ф «Разрешите тебе поцеловать... снова». (16+). 14.50 Город новостей. 15.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+). 16.55 «Естественный отбор». (12+). 17.50 Т/с «Ласточкино гнездо». (16+). 20.00 Петровка, 38. (16+). 20.20 «Право голоса». (16+). 22.30 «Территория страха». Спецрепортаж. (16+). 23.05 Д/ф «Без обмана. Волшебный чай». (16+). 00.00 События. 25-й час. 00.20 «Прошение. Людмила Гурченко». (12+). 01.10 Д/с «Свадьба и развод». (16+). 02.00 Х/ф «Тайны Бургундского двора». (6+). 04.05 Д/ф «Тайны двойников». (12+).

**ТВ-Центр**

06.00 «Настроение». 08.05 Х/ф «Ночной патруль». (12+). 10.05, 11.50 Х/ф «Перехват». (12+). 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 12.15 Т/с «Чисто английское убийство». (16+). 13.20, 19.45 «Черные дыры. Белые пятна». 14.00, 1.40 Концерт. 14.50 Д/ф «Древо жизни». 15.10 Х/ф «Шумы, городок». 16.20 Д/ф «Петр Алейников». 17.00, 23.35 X/ф «Два капитана». 18.15 Д/ф «Княжеская роскошь и садово-парковое искусство». 18.30, 0.45 Д/с «Весёлый жанр не весёлого времени». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.25 Д/с «Метроном. История Парижа». 21.20 «Толстые». 21.45 Т/с «Коломбо». 01.25 Д/ф «Верона - уголок рая на Земле».

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры. 10.20, 21.45 Т/с «Коломбо». 11.55 Д/с «Сигналы точного времени». 12.25 Д/ф «Евгений Петров, Валентин Катаев. Два брата». 13.05 Д/с «Сказки из глины и дерева». 13.20, 19.45 «Черные дыры. Белые пятна». 14.00, 1.55 Михаил Плетнев. Произведения для фортепиано К. Дебюсси, С. Рахманинова, Э. Грига. 14.45 Д/ф «Мерида. Вода и ее пути». 15.10, 21.20 «Толстые». 15.35, 20.25 Д/с «Метроном. История Парижа». 16.30 «Эрмитаж». 17.00, 23.35 X/ф «Два капитана». 18.15 Д/ф «Охрид. Мир цвета и иконопочитания». 18.30, 0.50 Д/с «Весёлый жанр не весёлого времени». 19.15 Д/ф «Огюст Монферран». 20.24 Д/ф «Амбокхимана. Холм королей».

**16 августа СРЕДА**

**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.25 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15, 3.25 «Наедине со всеми». (16+). 13.20, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Штрафник». (16+). 23.40 Т/с «Четыре сезона в Гаване». «Городские пижоны». (18+). 01.25, 3.05 Х/ф «Приключения Форда Ферлейна». (18+).

**РОССИЯ**

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Каменская». (16+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Гражданин Никто». (12+). 01.10 Т/с «Защитница». (12+). 03.05 Т/с «Василиса». (12+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры. 10.20, 21.45 Т/с «Коломбо». 11.55 Д/с «Сигналы точного времени». 12.25 Д/ф «Аркадий Аверченко. Человек, который смеялся». 13.05 Д/с «Сказки из глины и дерева». 13.20, 19.45 «Черные дыры. Белые пятна». 14.00, 1.55 Михаил Плетнев. Произведения для фортепиано Л. Бетховена и Ф. Листа. 14.40 Д/ф «Трогир. Старый город. Упорядоченные лабиринты». 15.10, 21.20 «Толстые». 15.35, 20.25 Д/с «Метроном. История Парижа». 16.30 «Эрмитаж». 17.00, 23.35 X/ф «Два капитана». 18.30, 1.00 Д/с «Весёлый жанр не весёлого времени». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.10 Д/ф «Бухта Котора. Фьорд Адриатики». 20.35 Д/ф «Сиань. Глиняные воины первого императора».

**17 августа ЧЕТВЕРГ**

**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.05 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55, 3.05 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Наедине со всеми». (16+). 13.20, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16

с 14 августа по 20 августа 2017 года

весёлого времени».  
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
23.10 Д/ф «Томас Кук».  
01.30 Д/ф «Левон Лазарев. Шаг в вечность».  
02.35 «Pro memoria».

18 августа ПЯТНИЦА

**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал «Доброе утро».  
09.00 Новости.  
09.20 Контрольная закупка.  
09.50 «Жить здорово!» (12+).  
10.55 Модный приговор.  
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.  
12.15 «Наедине со всеми». (16+).  
13.20, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+).  
16.00 «Мужское / Женское». (16+).  
18.00 Новости с субтитрами.  
18.45 «На самом деле». (16+).  
19.50 «Поле чудес». (16+).  
21.00 Время.  
21.30 «Жара». Гала-концерт.  
23.55 Д/ф «Мистер Динамит: Восход Джеймса Брауна». «Городские пижоны». (16+).  
02.15 Х/ф «Канкан». (12+).  
04.45 «Модный приговор».

**РОССИЯ**

05.00, 9.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
09.55 «О самом главном». (12+).  
11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время.  
11.55 Т/с «Каменская». (16+).  
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).  
17.40 «Прямой эфир». (16+).  
18.50 «60 минут». (12+).  
21.00 «Юморина». (12+).  
23.15 Х/ф «Отпуск летом». (12+).  
01.10 Т/с «Защитница». (12+).  
03.05 Т/с «Василиса». (12+).

**НТВ**

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+).  
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
07.00 «Деловое утро НТВ». (12+).  
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+).  
10.20 Т/с «Лесник». (16+).  
12.00 Суд присяжных. (16+).  
13.25, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.  
14.00, 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+).  
19.40 Т/с «Морские дьяволы». (16+).  
00.40 «Мы и наука. Наука и мы». (12+).  
01.40 Поедем, поедим! (0+).  
02.15 «Суд присяжных: Главное дело». (16+).  
03.55 Т/с «Преступление будет раскрыто». (16+).

**КУБАНЬ 24**

05.30 «Хорошее утро».  
10.00, 13.40, 16.35, 17.45, 0.35 «Топ-5». (12+).  
10.20, 1.40, 3.10 Интервью.  
10.30, 18.30 «Выбирай». (12+).  
10.45, 11.40, 16.30, 18.45 «Выборы-2017».  
11.00 Д/ф «Большой скачок». (16+).  
11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00 «Факты 24».  
11.45, 20.20, 22.45 «Факты. Спорт».  
11.55, 4.20 «Будем здоровы». (12+).  
12.00 «Через край». (16+).  
14.00 День «Кубань 24».  
17.00 «Перекресток». (16+).  
17.15 Факты. Мнение.  
17.40 «Факты. Погода».  
18.00 «Остановка Политех». (12+).  
18.10 «Я за спорт». (6+).  
19.00 «Арт. Интервью». (12+).  
19.15, 0.20, 2.00 Факты. Происшествия.  
20.30 «Край Добра». (6+).  
20.45, 4.25 «Большое интервью». (6+).  
21.40 «Человек труда». (12+).  
22.55, 1.55 «Деловые факты».  
23.00 «Море откровений». (16+).  
23.30 Д/ф «Черные бушлаты». (16+).  
00.55 «Победители и номинанты телевизионного конкурса «Федерация». (16+).  
02.10, 3.20 «Как это работает?» (12+).

**ТВ-Центр**

06.00 «Настроение».  
08.00 «Тайны нашего кино». (12+).  
08.35 X/f «Возвращение резидента». (12+).  
11.20, 11.50 X/f «Конец операции «Резидент». (12+).  
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.  
14.50 Город новостей.  
15.10 «10 самых...» (16+).  
15.45 X/f «Дело Румянцева».  
17.50 X/f «Призрак на двоих». (12+).  
20.05 Петровка, 38. (16+).  
20.20 «Право голоса». (16+).  
22.30 «Жена. История любви». (16+).  
00.00 X/f «Разведите тебя поцеловать... на свадьбе». (12+).  
01.55 T/c «Пуаро Агаты Кристи». (12+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс.  
10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры.  
10.20 T/c «Коломбо».  
11.50 D/f «Тихо Браге».  
11.55 D/c «Сигналы точного времени».  
12.25 D/f «Братья Стругацкие. Дети Полудня».  
13.05 D/c «Сказки из глины и дерева».  
13.20 «Черные дыры. Белые пятна».  
14.00, 1.55 Михаил Плетнев и Российский национальный оркестр. Д. Шостакович. Симфония №10.  
15.10 «Толстые».  
15.35 D/c «Метроном. История Парижа».  
16.30 «Эрмитаж».  
17.00, 23.15 X/f «Два капитана».  
19.20 D/f «Эрнест Резерфорд».  
19.45 Большая опера-2016.  
21.30 «Искатели».  
22.15 «Острова».  
01.40 M/f «Мена».

19 августа СУББОТА

**ПЕРВЫЙ**

05.50, 6.10 D/c «Россия от края до края». (12+).  
06.00 Новости.  
06.50 T/c «Три мушкетера». (12+).  
08.45 Мультсериал.  
09.00 Играй, гармонь любимая!

09.45 Слово пастьры.  
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.  
10.15 D/f «Неслужебный роман Людмилы Ивановой». (12+).  
11.20 Смак. (12+).  
12.15 «Идеальный ремонт».  
13.15 «Вокруг смеха» в Ялте.  
15.00 «Жара». Гала-концерт.  
18.00 Новости с субтитрами.  
18.15 D/f «Муслим Магомаев. Нет солнца без тебя...» (12+).  
19.20 «Кто хочет стать миллионером?».  
21.00 Время.  
21.20 «Сегодня вечером». (16+).  
23.00 «КВН». Премьер-лига. (16+).  
00.30 X/f «Идентификация Борна». (12+).  
02.45 X/f «Че!» (16+).  
04.35 «Модный приговор».

**РОССИЯ**

05.15 T/c «Без следа». (12+).  
07.10 «Живые истории».  
08.00, 11.20 Вести. Местное время.  
08.20 Россия. Местное время. (12+).  
09.20 Сто к одному.  
10.10 «Пятеро на одного».  
11.00, 14.00, 20.00 Вести.  
11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+).  
14.20 X/f «Мой близкий враг». (12+).  
18.00 Субботний вечер.  
20.50 X/f «Счастье по договору». (12+).  
00.50 X/f «Свадьбы не будет». (12+).  
02.50 T/c «Марш Турецкого». (12+).

**НТВ**

04.50 D/f «Муслим Магомаев». (12+).  
05.50 «Ты супер!» (6+).  
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
08.20 «Устами младенца». (0+).

09.00 Готовим с Алексеем Зимином. (0+).

09.25 «Умный дом». (0+).  
10.20 Главная дорога. (16+).  
11.00 «Еда живая и мёртвая». (12+).  
11.55 Квартирный вопрос. (0+).  
13.00 «НашПотребНадзор». (16+).  
15.05 Поедем, поедим! (0+).  
16.20 «Однажды...» (16+).  
17.00 «Секрет на миллион». (16+).  
19.25 T/c «Куба». (16+).  
01.00 «Экстрасенсы против детективов». (16+).  
02.30 «Суд присяжных: Главное дело». (16+).  
04.05 T/c «Преступление будет раскрыто». (16+).

21.20 Д/ф «Слепок судьбы».

22.05 «Муслим Магомаев. Шлягеры XX века».  
23.25 X/f «Мари-Октябрь».  
01.50 M/f «Конфликт».

02.40 Д/ф «Крепость Бахрейн. Жемчужина Персидского залива».

**КУБАНЬ 24**

05.30 M/f «Мультифильмы». (12+).  
08.35, 1.20 «Топ-5». (12+).  
09.00 «Все по-взрослому». (6+).  
09.15, 15.00 «Выбирай». (12+).  
09.30, 18.15 «Академия домашних дел». (12+).  
09.45 «Дом с историей». (12+).  
10.00, 17.00 «Деловые факты. Итоги».  
10.30 «Уроки спорта». (12+).  
10.45, 18.30, 2.55 «Культура здоровья». (12+).  
11.00, 1.55, 4.15 «Спорт. Итоги».  
12.00, 0.45 «Как это работает?» (12+).  
12.30, 18.00 «Человек труда». (12+).  
12.45, 20.15 «Горячая линия». (16+).  
13.00 «Выборы-2017».  
13.30 «Край аграрный». (12+).  
14.00 «Кубанская корзина». (6+).  
14.30, 3.10 «Рыбацкая правда». (12+).  
14.45 «Край Добра». (6+).  
15.15 «Спорт. Личность». (12+).  
15.30 «Все в сад». (12+).  
15.45 «Работаю на себя». (12+).  
16.00 «Море откровений». (16+).  
16.30 «Арт. Интервью». (12+).  
16.45 «Исторический портрет». (12+).  
17.30 «Кубань - обновленная версия». (12+).  
18.45, 1.40 «Реанимация». (16+).  
19.00 «Интервью». (6+).  
19.30 «Кубань на высоте». (12+).  
20.30 «Через край». (16+).  
23.45, 3.25 «Большое интервью». (6+).

20 августа ВОСКРЕСЕНЬЕ

**ПЕРВЫЙ**

06.00 Новости.  
06.10 X/f «Дядя Ваня».  
08.10 M/c «Смешарики. Пин-код».  
08.25 «Часовой». (12+).  
08.55 «Здоровье». (16+).  
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.  
10.10 «Непутевые заметки». (12+).  
10.30 «Честное слово».  
11.10 «Пока все дома».  
12.15 Фазенда.  
12.50 D/f «Теория заговора». (16+).  
14.00 D/f «Поле притяжения Андрея Кончаловского». (12+).  
15.00 X/f «Белые ночи почтальона Алексея Тряпицына». (16+).  
16.55 Концерт.  
19.00 «Три аккорда». (16+).  
21.00 Время.  
21.30 «Голосящий КиВиН». (16+).  
00.40 X/f «Другая Бовари». (16+).  
02.30 X/f «Плохая медицина». (16+).  
04.20 Контрольная закупка.

**ТВ-Центр**

05.40 X/f «Два капитана».  
07.30 «Фактор жизни». (12+).  
08.05 «Тайны нашего кино». (12+).  
08.35 X/f «Горбун». (6+).  
10.40 Барышня и кулинар. (12+).  
11.20 Петровка, 38. (16+).  
11.30, 14.30, 0.20 События.  
11.45 X/f «Дело Румянцева».  
13.45 «Смех с доставкой на дом». (12+).  
14.45, 15.35 D/c «Советские мафии». (16+).  
16.20 «Прошение. Александр Абдулов». (16+).  
17.05 X/f «Свой чужой сын». (12+).  
20.40 X/f «Дилетант». (12+).  
00.35 X/f «Возвращение резидента». (12+).  
03.15 X/f «Конец операции «Резидент». (12+).

**НТВ**

05.00 T/c «2,5 человека». (16+).  
05.50 «Ты супер!» (6+).  
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
08.20 Потеряя «Счастливое утро». (0+).  
09.25 Едим дома. (0+).  
10.20 Первая передача. (16+).  
11.00 Чудо техники. (12+).  
11.55 Дачный ответ. (0+).  
13.00 «НашПотребНадзор». (16+).  
14.05 Поедем, поедим! (0+).  
15.05 Своя игра. (0+).  
16.20 Следствие вели... (16+).  
18.00 Новые русские сенсации. (16+).  
19.25 T/c «Ментовские войны». (16+).  
23.10 Ты не поверишь! (16+).  
23.55 «Экстрасенсы против детективов». (16+).  
01.20 X/f «Ко мне, Мухтар!» (0+).  
03.00 «Судебный детектив». (16+).  
04.05 T/c «Преступление будет раскрыто». (16+).

**Культура**

06.30 ЕвроНьюс.  
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».  
10.35 X/f «Сын».  
12.00 «Легенды мирового кино».  
12.30 Международный фестиваль циркового искусства в Монте-Карло.  
13.20 D/c «Страна птиц».  
14.00 «Раймонда».  
16.10 D/c «Пешком...»  
16.40 D/f «Документальный фильм».  
17.25 X/f «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен».  
18.35 Золотая коллекция «Зима - Лето».  
21.05 D/f «Монологи режиссера».  
22.05 Спектакль «Дядя Ваня».  
00.30 X/f «Назначение».  
01.55 «Искатели».  
02.40 D/f «Ливерпуль. Три Грации, один битл и река».

**Кабинет УЗИ**

(на Сахарном)

Гришин  
Сергей Анатольевич  
врачг. Тимашевск ул. Казачья, 1Д  
тел. 8(918) 208-13-00  
8(905)47-033-47

Лицензия №ЛО-23-01-011393 от 07 июля 2017 года

**Погода** (по сводкам из Интернета)

Четверг, 10 августа, днем +37°, ночью +23°, ясно.  
Пятница, 11 августа, днем +36°, ночью +22°, ясно.  
Воскр., 13 августа, днем +36°, ночью +23°, ясно.  
Пон., 14 августа, днем +36°, ночью +22°, пер. облачность.  
Вторник, 15 августа, днем +34°, ночью +21°, малообл.  
Среда, 16 августа, днем +33°, ночью +21°, ясно.

**АНТИСПРУТ** Гл. редактор

В.В. ЛЕБЕДЕВ.

## ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ  
240 кв.м., переулок Вокзальный.  
Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая  
кухня, 2 санузла. Гостевой каминный  
зал под зимний сад. Сплиты, МПО,  
ОАГВ, телефон. Кирпичные с отопле-  
нием гараж, летняя кухня. Двор – плитка,  
навес. Участок 6 соток. Продажа,  
обмен на Краснодар или на жильё  
меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42

## ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГА-  
ЗИН на центральном рынке  
Тимашевска площадью  
165 кв.м. Земля в собственности.  
Имеются водопровод,  
канализация, газ, отопление,  
электричество 30 кВт, 380 в.

8-918-234-10-65

### КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

- тушки ПЕРЕПЕЛОВ
- яйцо ПЕРЕПЕЛИНОЕ  
СВЕЖЕЕ

Телефон (86130) 4-15-07

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.

Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97

## ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых  
новейших сортов  
винограда.

Тел. 8-918-466-82-45

## СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Yout

Рады видеть вас  
В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ  
ежедневно с 8.00 до 17.00.  
Вы легко найдете нас по адресу:  
г. Тимашевск,  
ул. Братская, 159.



Обращаться по телефонам: мебель 5-16-03, мебель на заказ 4-59-67.

## ● АНОНС

## ТИМАШЕВСКИЙ МОРГ.

Вскрытие показало...

Читайте в следующем номере.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАЮ

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

+++СРОЧНО! Однокомнатную квартиру, 35 кв.м. Документы готовы к продаже. Все вопросы по телефону. Цена договорная. Торг. Тел. 8-918-967-88-09.

-3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

-ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

-ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

-ГАРАЖ, пер. Ярморочный, д. 5. Документы имеются. Обр.: тел. 8-918-469-33-72.

+ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустриальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустриальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустриальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты,

все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

#### ЗЕМ. УЧАСТИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцора-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

#### АВТОМОБИЛИ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2106, на ходу. Цена договорная. Тел. 8-918-631-53-68, 7-90-22.

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

#### РАЗНОЕ

-ДВЕ ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ, уличная и комната. Обр.: тел. 4-28-18, 8-918-469-33-72.

ШИФЕР БУ. НЕДОРОГО. Обращаться: ул. Красноармейская, 113.

#### МЕНЯЮ

++++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

#### УСЛУГИ

ПЕКУ НА ЗАКАЗ домашние пирожки, пироги и рулеты. Тел. 8-918-323-84-90.

#### ОТДАМ

В ДОБРЫЕ РУКИ годовалую стерелизованную ласковую кошечку черного окраса. Тел. 8-918-336-08-02, 8-918-663-03-73.



АНТИСПРУТ



Читайте газету «АНТИСПРУТ» на веб-сайте: [антиспрут.рф](http://antispрут.рф).  
Вас ждут горячие новости, антиспрутовские журналистские  
расследования и другая интересная информация.

Кто не успел подписать  
на «АНТИСПРУТ» на 2 полугодие 2017 года,  
могут это сделать до 25 августа,  
чтобы получать газету с сентября.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.